

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

偷走车牌要人拿100元来“赎”

留下的纸条上写了手机号码,不过车主就是不吃这一套

本报热线6610123消息(记者于飞) 国庆节期间,刘先生从内蒙古赶回烟台来探亲,一家人在芝罘区华茂街附近吃饭时,他将车停在了饭店门口,第二天来开车时发现前车牌不见了,车上贴着一张便条,对方要100块钱才将车牌返还。刘先生告诉记者,3日晚上,他跟家人到芝罘区华茂街附近一家

饭店吃饭,因为喝了酒,吃完饭后就没有开车,将车放在了饭店门口。4日上午,刘先生到华茂街去开车时,发现自己车上的前车牌不见了,在反光镜上贴了一张便条,上面写着想要车牌要交100块钱,并留有一个手机号码,还嘱咐只能短信联系。刘先生四处看了看,发现停在

附近的私家车不少,但只有他的车牌被盗了。“可能是因为我的车牌是内蒙古的,小偷觉得外地要补办车牌比较麻烦,想钻空子。”刘先生说。

刘先生说,他不想纵容这种行为,就没有联系便条上面的号码,依旧将车停在原地,然后报警了。6日上午,刘先生再次来到华

茂街,看到车前挡风玻璃上又贴了一张便条,内容差不多,也是让他交100块钱,不过留的手机号码不一样了,刘先生还是没有理睬。“可能看我这几天没联系他,又催我了,但我绝对不会给他钱。”刘先生说。

刘先生介绍,他已经决定回内蒙古补办车牌了。刘先生说,补办

车牌要200块钱,可他宁可多花钱,也不会跟偷车牌的人联系。

之后,记者拨打了便条上留的两个电话号码,电话均能接通,但是都被挂断了。

警方介绍,未在现场找到监控录像,便条上留的手机号码也是外地的,未能查出有效信息,目前案情没有取得进展

开着“逼真”套牌车,司机还吸毒

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员二队宣) “车型、颜色、号牌、行驶证,一模一样,只是真车有天窗,套牌车没有。”8日,市交警二大队民警查获一辆奇瑞套牌车,不想驾驶员还是个瘾君子。

8日下午,市交警二大队巡逻民警在离青年路与北马路路口100米处,拦停一辆牌号为鲁FD2831的黑色奇瑞轿车。驾驶员无法出示驾驶证,只拿出一本行驶证,民警发现行驶证可能是假的,便将驾驶员及车辆带回交警队。

民警查询发现,该车套用了同样颜色、同样品牌、同样型号的一辆奇瑞轿车,唯一的区别是这辆套牌车没有天窗,而真车有天窗。通过鉴定,驾驶员出示的行驶证与车上悬挂的号牌都是伪造的。在后备厢里,民警还发现了一副豫J02658的车辆号牌,经查这是一辆本田车的号牌。

此外,民警在车内发现了一套疑似吸毒工具的塑料瓶和塑料管,一粒装在透明小袋



民警还从车内发现仿真枪、手铐等物品。交警提供

中的药丸、一把仿真枪、类似子弹的弹丸、一副手铐、一把管制刀具等物品。民警判断驾驶员有涉毒嫌疑,在告知驾驶员涉牌涉证的交通违法处理结果后,立即将他移交芝罘公安分局立交桥派出所。

驾驶员邹某称,他驾驶的奇瑞轿车是他花5000元于今年7月

购买的,当时与卖主姜某签有买卖合同,车买来后从行驶证到车辆号牌都是齐全的,后备厢里的牌照也是随车带来的。

记者从立交桥派出所得知,邹某尿样检测显示呈苯丙胺类毒品阳性反应。面对检测结果,邹某承认10月6日晚,曾在家里吸食过毒品的事实。

最终,邹某因涉嫌驾驶证被暂扣期驾车、使用伪造的号牌、使用伪造的行驶证的违法行为,面临罚款4200元、记扣24分、20日行政拘留的处罚。针对邹某的毒驾行为,交管部门依法注销了其驾驶证。至于邹某涉毒的违法行为,立交桥派出所民警在进一步调查中。

吞5000元货款,快递员报警称遭劫

真相大白后称工作一个多月还没拿到工资,手头有点紧

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员杨俊义) “5000元快递货款被飞车贼抢走了!”7日晚上,芝罘区一名快递员报警称。不过“案情”很快真相大白,原来是这名快递员为私吞货款报假警。

7日晚上7时许,芝罘区某快递公司的快递员刘某拨打110报警称,5000元快递货款被飞车贼抢走了。芝罘区立交桥派出所当即展开调查。

刘某说,当晚他开面包车到芝罘区幸福街道送了一批

货,将收取的5000元货款放到手提包内,到幸福南路10路车终点站附近时将车停在路边打了个电话。“我打电话的工夫,两名骑摩托车的男子冲了过来,从右前窗一把抢走了手提包。”刘某说,自己追出去十来米远,摩托车后座上的男子一把将手提包扔在地上,他捡起包来一看5000元现金没了。

刘某很快又把同样的“遭遇”给公司经理讲述了一遍,“包被抢走,钱没了,包捡了回来。”

在派出所,快递公司另一名同事也向刘某打听起事发经过,刘某竟给出了不同的答案。“我当时下车打电话,回来就发现包被偷走了。”刘某说。

“没想到打个电话的工夫,包就被偷了。”刘某的同事对公司经理和民警说。说者无意,听者有心。“包不是被抢走的吗,怎么变成被偷了?”民警感觉事有蹊跷,立即重新对刘某问话。

快递公司人员在民警问

讯之际,重新对面包车进行检查。几分钟后,工作人员在面包车副驾驶座椅下方发现一个信封,清点发现,信封内正好有5000元现金。

在证据面前,24岁的刘某交代,遭遇飞车抢劫完全是子虚乌有。刘某称,自己工作一个多月还没拿到工资,手头有点紧,为了私吞5000元货款,精心设计了被抢劫的情节,报了假警。

目前,刘某因报假案被芝罘警方拘留10日。

4个月砸车玻璃盗窃20余起

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员黄文胜) 今年6月份以来,两名瘾君子在芝罘区多地砸车玻璃盗窃20余起,盗窃多辆车。奇山派出所民警根据停放在路边的无牌面包车和吸毒工具,将一名嫌疑人抓获。目前,该男子已经被刑拘。

9月份,芝罘区胜利南路、上东西路等路段接连发生十余起砸车玻璃盗窃案件,车主损失较重。案发后,奇山派出所民警发现,盗窃嫌疑人驾驶一辆银色无牌面包车作案。

10月1日凌晨4时,奇山派出所民警巡逻至塔山小学门口,发现一辆无牌面包车,并在车内发现了吸毒工具冰壶。民警经过守候,将26岁男子杨某抓获。

民警除搜出钢珠枪、弹弓、匕首等作案工具,还在杨某的包内发现了大量来历不明的身份证,一张某旅馆的房卡。民警来到杨某租住的旅馆,在房间内发现行车记录仪、车载mp3等车用物品。杨某交代,这些车用物品都是砸车玻璃盗窃而来,还没来得及

及销赃。

杨某说,今年6月份以来,伙同于某在芝罘区奇山、黄务、幸福等地,砸车玻璃盗窃20余起,盗窃大量车内财物。此外,二人还合伙盗窃了2辆面包车、3辆电动车、2辆摩托车。

目前,民警已将另一名嫌疑人于某上网追逃。民警介绍,杨某和于某均无业,前科累累,曾因盗窃、抢劫、非法携带管制刀具等被警方处理。

在派出所,杨某尿检呈阳性,就在被抓当天还吸食了不少冰毒。民警张磊介绍,杨某和于某二人都有多年吸毒史,毒瘾较大,花销不菲。杨某交代,偷车、砸车窗所赚的钱多数用来维持吸毒,一天不吸毒身体就难以忍受。

民警介绍,砸车玻璃盗窃者一般不会选择空车作为目标,“车内放置物品越多,危险越大。”民警提醒车主,不要在车内放置包和衣物及贵重财物,尽量将车停放在有人看管的安全地带。

快递复印机摔坏 “拉锯”半年没解决

本报热线6610123消息(记者李凝) “复印机损坏不说,半年了连个说法都不给。”提起半年前开始的物流索赔“拉锯战”,市民王先生就气愤不已。

王先生是一名复印机销售商,今年2月底,他从德邦物流烟台莱山区盛泉工业园营业部发了一台二手复印机去往广西南宁。王先生说,复印机价值2000元,收货人预先打给他1000元订金,剩下的1000元货款及1000元左右的运费货到付款,并且由收货人交保价费,他在营业部发货时没有交纳任何费用,只是填了一个单子就离开了。

“3月初货到后,收货人告诉我,在他检查货物时,发现复印机的玻璃台碎了,而且机器整个变形,并且给我拍了照片。”王先生说,南宁的收货人拒绝收货和付剩余的货款以及运费,并要求物流公司免费把货物运回烟台,但工作人员拒绝了收货人的要求,“南宁的德邦物流告诉我,他们只是接货方,复印机是烟台这边在发货过程中摔坏的,赔偿方面应该是烟台这边解决。”

半年来,王先生数次联系烟台德邦物流烟台莱山区盛泉工业园营业部,要求免费退还货物以及按照货物价值2000元赔偿,但是双方一直未达成一致,王先生的复印机也一直未能拿回来。

对此,上海德邦物流总公司一位工作人员称,收货人本应交2000元的费用,包括运费和货款,由于货物在运输过程中出现了损坏,公司可以赔偿货款,也可以免费将复印机运回烟台,但是开始从烟台发往南宁的运费需要收货人承担,现在收货人拒绝承担运费,就要由王先生承担,如果王先生不交运费,公司只能从赔偿款中扣掉这部分。

山东康桥律师事务所律师唐正宾说,在发货过程中,货物出现了损坏,物流公司应该赔偿王先生的损失,其中包括货物的费用以及往返的路费,现在物流公司要求王先生交纳往时运费是不合理的。